POM3BOIHAS U MHTELP
CTENECHHOU (PYHKIITUM C
CTBUTEJbHBIM MMOKA3aT




11.3.1.9 - 3HATb N NPUMEHATb NpaBua
HaXxoXXAeHnsa Npon3BoAHON CTEeNneHHOU
dDYHKUNUN C AeNCTBUTESIbHbIM
noKasaTenewm;

11.3.1.10 - 3HaTb 1 NpUMEeHATb NpaBuia
HaXoXXAeHNa NMHTerpana crerneHHou
MDYHKLUNN C AeNCTBUTENIbHbIM NoKa3aTesieM



[lpon3BoagHas cteneHHOU YHKLUMUWU paBHa
NpoOU3BEeAEHUNIO NOKa3aTens CTeneHn u
OCHOBaAHUA B CTeneHn Ha eanHunLY
MEHbLLE. /

(xn) - nxn—l
3aMeTuUM, YTO B KayecTBe CTeNeHn MOXET
ObITb KakK HaTypasibHOE YNCSI0, TO eCTb 1,
2, 3, ...; TaK n ntoboe oTpuuaTenbHoe
yucno: - 1, - 2 n 1.4., a Takxe u nboe
ApobHoe, Hanpumep, 2,34; - 4,1 MJ‘IM%.



Hantn nponsBoaHyt0 QYHKUUU: f(x)=x"

4

Mickomas npoussogHas: f'(x)=(x")

Haxoaum npomn3BOAHYHO CTeNEeHHOU PYHKUUK
no opmyne:

f’(x) =8x*" =8x’
OTBeT: f'(x)=8x"



1. MpousBogHas f(x) B HaTypanbHOW cTeneHn. (™) = nx" ¥

MpousBogHble NPOCTbIX PYHKLWIA:

=1, (=0

f@==z, f(a)=1;
f@ =2 fa)=2g
f@=2z> fz) =322

2. Mpon3BoagHaA NPOUN3BOJ/IbHOW pauVOHaIbHOW CTENeHN.
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3. Mpown3sBogHasa PyHKUUN Y = -31;, Y= —1,;, g




UHTerpan ot cteneHHon (pyHKLMKN paBeH 3TOM
Xe PYHKUMN B CTeNneHn Ha eanHuuy 6onblue,
AeNeHHOW Ha 3Ty Xe cTeneHb, NaC NoCToOSAHHAaY

MHTErpnpoBaHUA. ol

jx”dx=n+1 -C

3aMeTNM, YTO B Ka4eCcTBe CTEeNEeHN MOXET ObITb
KakK HaTypanbHoOe 4YnuCno; Tak un nwboe
oTpuuaTenbHoe Yncno, Kkpome (- 1), a Takxe u
noboe apobHoe, HanpuMep, 2,34; - 4,1 nan’.
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3anoJIHUTEe NponycKun

/:178 dxr = L 29+ C
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17/17 16 dr=1x 17 +C
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BbinonHuUTe 3a0aHUA:

B,

Nel Brruwmmure I

Ne2Brrancnmre y’ )

Ne3 Brrumnciure y’ Q)

- 2
X y=3x"x 2|, - 3
o/ (x”—1)
NedHamure wHTrerpan : NeS mimure MHTEIpan : No6 Haiiaure TUiongap QUIypsl
J’ 2x" —x+3 e J- 2x% — 6x + 4 e OTpaHHYCHHYIO JIMHUSIMH
7
\/; y(x)ZJCQ, x=1x=0y=4
/3/ /3/ A
& Ne§ N9
3 , 10 [Ipu xakOM 3HAYE HAN X
f’(x):§x —T—i—l, xm 0 TPOW3BOJIHA ST CI)YHKI_[[/IPI )
- R MPUHIMAaeT OTPHIATEIIBLHEIS =x
B yrvmo 3HAYE HITT |
NPOXOSIIYIO depes TOUKY b= (5— 3x)2 Gx—1).
(4:25) /5/
/5/

Determine the area between the lines with
equationsy = x(4—x)andy = x

/5/




yemy Hay4uucs
Ymo OCMaloCb HeNnOHsIMHbIM
HAO yem HeobXxoo0umo pabomams

/ n+1

(x”) = nx"! jx”dx: ;CH -C




